

	<ul style="list-style-type: none"> - efectele secundare - eficiența administrării <p>Monitorizează și comunică medicului simptomele și starea pacientului post-administrare substanță medicamentoasă.</p> <p>Efectuează intervențiile recomandate de medic în cazul apariției eventualelor reacții secundare.</p> <p>Consemnează în raportul de predare/primire a activității planul de îngrijire și tratament efectuat în timpul serviciului, eventualele modificări în starea pacientului, parametrii funcțiilor vitale și orice alt eveniment petrecut în secție /compartiment.</p> <p>Participa la activitati de imbunatatire a calitatii</p> <p>Poartă responsabilitatea calității actului medical efectuat.</p> <p>Educă pacientul și aparținătorii pentru respectarea conduitei terapeutice, efectuarea investigațiilor clinice și paraclinice, a regimului igienico-dietetic, cunoașterea afecțiunii, respectarea controalelor periodice.</p> <p>Desfășoară activități și programe de educație pentru sănătate, consiliere și demonstrații practice pacienților și aparținătorilor (exemplu : administrare de insulina, betaferon, anticoagulante, monitorizarea valorilor glicemiei prin sânge capilar, etc.).</p> <p>7. Responsabilități privind normele de supraveghere, prevenire și control al infecțiilor nosocomiale conform atribuțiilor regl.Ordinului M.S.nr.1101/2016</p> <p>Implementează practicile de îngrijire a pacienților în vederea controlului infecțiilor.</p> <p>Se familiarizează cu practicile de prevenire a apariției și răspândirii infecțiilor și aplicarea practicilor adecvate pe toată perioada internării pacienților.</p> <p>Menține igiena, conform politicilor spitalului și practicilor de îngrijire din salon.</p> <p>Monitorizează tehnicile aseptice, inclusiv spălarea pe mâini și utilizarea izolării.</p> <p>Informează cu promptitudine medicul de gardă în legătură cu apariția semnelor de infecție la unul dintre pacienții aflați în îngrijirea sa.</p> <p>Inițiază izolarea pacientului și comandă obținerea specimenelor de la toți pacienții care prezintă semne ale unei boli transmisibile, atunci când medicul nu este momentan disponibil.</p> <p>Limitează expunerea pacientului la infecții provenite de la vizitatori, personalul spitalului, alți pacienți sau echipamentul utilizat pentru diagnosticare.</p> <p>Menține o rezervă asigurată și adecvată de materiale pentru salonul respectiv, medicamente și alte materiale necesare îngrijirii pacientului.</p> <p>Identifică infecțiile nosocomiale, pe care le raportează medicului curant și serviciului epidemiologic.</p> <p>Investighează tipul de infecție și agentul patogen, împreună cu medicul curant.</p> <p>Participă la pregătirea personalului.</p> <p>Participă la investigarea epidemiilor.</p> <p>Asigură comunicarea cu instituțiile de sănătate publică și cu alte autorități, unde este cazul.</p> <p>8. Responsabilități administrative</p> <p>Standardele la nivelul responsabilităților de acest profil constituie suport pentru celelalte activități.</p> <p>Asigura măsurile de securitate și intervenție ale secției pentru evitarea oricăror incidente, accidente: aparatură și utilaje medicale, utilaje electrice, sursele de gaz metan, sursele de oxigen, substanțele dezinfectante, incendiile și calamități naturale.</p> <p>Răspunde de evidența, consemnarea și păstrarea rezultatelor, investigațiilor în foaia de observație a pacientului.</p> <p>Răspunde de corectitudinea datelor pe care le înregistrează în foaia de observație a pacientului, raport de serviciu sau în alte documente.</p>
--	---